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Ns. Alsó -Fehérmegye tegnap tartott bizottmányi 

gyülése egyike volt a legnevezetesebbeknek, melyek a 

megyerendezés ügyében lefolytak. - A megyei élet 
uj jövőjének alapjait kellett előkésziteni és javitani azon 

beligyminiszteri leirat folytán, mely a mult gyülés szer- 

vezési határozatait részint helybenhagyta, részint változ- 

tatni rendelte. 

Főispán mlgos Pogány György ur üdvözlő beszéde 

gtán megnyitván a gyülés folyamát, felolvastatott az 

érdekeltséggel vártt 23,356 sz. a. belügyminiszterileirat, 
melynek azon ajánlati pontja felett hogy a megállapitott 

13 szolgabiróság helyett csak 10 legyen, hosszas vita 

keletkezett. Egyik rész Slafkovits főjegyző ajánlatára 
kevesebb, de jobban fizetett és ennélfogva nagyobb 

odaadással müködhető szolgabiróság szükségességét fej- 
tegette; ezzel szemben a többség Pogány Károly bel- 

ügyminiszteri t. titkár azon ajánlatát tette magáévá, hogy 
a szervezés következtében még ujabb hatáskörrel sza- 

poritott teendők tekintetbe vételével, hivatkozva egyszers- 

mind a tapasztalatokra is, tartassék meg a szolgabirói 

járások eddigi száua. 
Második nevezetes törlése a miniszteriumnak a 

„központi szolgabiróságot" illette. Mindazonáltal ez 
egyszerüen el nem fogadtatott, sőt többszörösen is ki- 
emeltetett annak szükségessége, hogy az alispán segit- 
ségeül, mint több teendőkben helyettese, még egy köz- 

ponti hivatal állittassék bármi czim alatt, minek ellené- 
ben mások az aljegyzők szaporitását elégségesnek vélték. 
— Eredményül azon összegyezés lett, hogy aljegyzők 

jelenleg ne szaporittassanak s a törvény által kijelölt 

hivatalokon kivül más jelenleg ne állittassék ugyan, de 
egy 2-ad alispáni minőségben alkalmazandó központi 

hivatal szükségessége egy feliratban fejtessék ki s ennek 

beállitása, a körülmények szerint, az uj bizottmány jo- 

gához tartozzék. 
Ezek voltak nevezetesebb tárgyai a gyülésnek, 

mely után a díszes főispáni ebéd következett; ez alka- 
lommal, szokás szerint főispán ő méltsga által Ő Fel- 
ségeikre tett felköszöntés után, méltgos Gyarmathy S. 
által a főispán urra, Pogány Károly által gr. Andrássy 

miniszterelnökre,továbbá gr. Péchy ő exjára, a követekre 
stb. számos felköszöntés történt. 

A délután folytatott gyülés tárgyai közül megem- 
litendő a tisztségi fzetés kérdése, miután a mult gyülési 
szervezet által javaslatba hozott általános szükséglet 

a belügyminiszterium által 34 ezer írtra, mint megha- 

tározott százaléki összegre reducaltatott; holott a je- 
lenlegi megyei költségvetés is már 14 ezez frt szükség- 

letet mutat ki. - E tárgyban, miután a gyülés az ugyis 

sulyos adót pótlék kivetés által neheziteni nem kivánta, 

felirat küldetni határoztatott az irányban, hogy legalább 

a mostani 14 ezer frt dotatio adassék meg. – Kinevez- 

tettek egyszersmind — a törvény kivánalmai szerint a 

választó kerületek elnökei; és pedig: 1. n.-enyedi városi 
kerületbe: Sándor Elek, Dr. Donogány Jakab. – 2. 
A N.-Enyed vidéki k. : Boér Ferencz. - 3. M.-Ujvári ke- 
rületbe: Pavay V. Elek. - 4. M.-Igenibe: Fogarassy 

Antal. - 5. Alvinczébe : Csató János. – 6. Pokafalvi- 

ba: Biró Lajos. - 7. Balásfalviba: papfalvi Constan- 

tin canonok. - 8. Borbándiba : Sándor Miklós N.-Várad- 
járól. - 9. Verespatakiba: Árkosy Károly. 

Az igazgató bizottság tagjai: b. Splényi Henrik, 

Gastan Miklós, Szalántzy Lajos, Duca Bazil, Köblős 
Miklós, Tóth Ferencz, Mezey Gergely, Ludvig János; 

elnökeül főispán ő mlga Imreh Ferencz főbirót nevezte 
ki. – A biráló bizottság tagjai: Török Antal, Miksa 

Miklós, Medgyes Bálint, Biró Miklós és Dr. Brendusan 

Jakab. – Választási határidőül f. évi decz. 11- ke tü- 

zetett ki. 
Főispán ő mltga miután a tiszti fizetéseknek a 

mult bizottmány által javasolt összegének a leirat értel- 

mében szükségelt aránylagos alászállitása az állandó 
bizottmányra bizatott, a gyülést éljenzés közt zárta be. 

r.I. 

z 

A „Patria" igazmondása. 
-- A románokat rendesen azzal szokták a magya- 

rok elleni gyülöletet hirdetők ellenünk izgatni, hogy a 

magyar nemzet valamennyi Magyarországon lakó népfajt 

meg akar magyarositani, ezért nyomja el nyelvüket, s 

nem engedi nemzeti irányban fejlődni. 

alaptalan ez a vád; hanem midőn magyarok czáfolták, 
gyakran elmondák onnan tulról, hogy ez a szép beszéd 

csak az uralomvágy elleplezésére szánt takaró. 
Anmnnál jótékonyabban hat reánk — s hatni fog bi- 

zonynyal a tamáskodóbb románokra is azon érv, mely, 

ha nem is hozatik fel a „Patria" által először, de a leg- 
erősebb az érintett vádak semmis voltának kimutatására 

s koronként méltó az ismétlésre, kivált ha az román lap 

hasábjain történik. 
A ,Patria" teljesen alaptalannak tartja a románok 

félelmét, mintha a magyar megfoszthatná a románt nem- 

zetiségétől, nyelvétől; mert ha a magyaroknak ez 8- 
900 éven át nem sikerült — (nem is próbálták) —-azon 
időben, a midőn kizárólag urai voltak a helyzetnek és 
hatalmasak, a románoknak nincs okuk most attól tartani, 

et annyira tfellett, midőn a román 

Tudjuk, mily 

is részt vehet a közéletben, közkormányzatban; móst 

sem elmagyarositástól, sem elnémetesítéstől tartani nem 

lehet. A „Patria" meg van győződve arról, hogy kor- 

mány és parlament, ha erős Magyarországot óhajjanak, 
arra fognak müködni, hogy a haza különféle ajku pol- 

gárai közt a belbéke és egyetértés meg ne zavartassék, 
hanem állandóan, örökre megszilárduljon, hogy igy kö- 

zös, szép hazánknak bármi vész és hatalom se árt- 

hasson. - 

Ezért az igazmondásért ismét sok támadást kellend 
kiállani a „Patria'-nak az „Albina"-tól és társaitól, kik 
most a csel foodoralismus meghiusultát tájlalják, ke- 

sergik. 

Lapszemle. 
A ,Pesti Napló" a „Vaterland' szavait, melyek 

szerint a baloldal ellenzékeskedése, a parlament egyik 
részének osztott szerep volna, meghazudtolja. A baloldal 

programmja: ott támadni meg a deákpártot, hol legerősebb 
és akkor, midőn legszilárdabb. Pedig hermeticus fallal 
akkor sem választhatnánk el Ausztriától, ha a tiszta per- 

sonalunio lépne életbe; a kérdés: az Ausztriában ura- 

lomra vergődő irányzatok veszélye ellen, teljesen védene-e 
az benünket? Nagyobb mértékben háritná-e el a ve- 
szélyt a platonicus semmittevés, mint a jobboldal activ 
politkája ? A foederalismus mind a jobb, mind a baloldal 
programmját fenyegeti, mert Ausztria feloszlására törek- 
szik, Magyarországot a Delegations-reichsrathba akarja 

hozni, hogy szétszaggathassa. Sokalják jogunkat; de a 

baloldal szemet huny a hatalom ellen injézett áskálódá- 
sokra. Nem kellett velna-e Tiszának is, feltéve, hogy ő 

programmja alapján miniszterelnök a kiegyezés egyoldalu 

megsértését megakadályozandó, beavatkoznia ? De benne 

nincs elég jogérzet. Neki elég, hogy valaki követeljen, 
hogy követelését szentnek tartsa. A 67-ki törvények ép 
oly szentek, mint a nemzetünk által három századon ke- 

resztül védelmezettek. Ellenségeinket megengeszteljük, 

ha nyakunkat nekik odanyujtjuk; de tehetnők-e ezt ? Gyü- 

lőletök Ogulinban akkor tört ki, mikor már-már győztek, 

s csak midőn látták, hogy a fák nem nyulnak egekig 
hunyászkodtak meg. A baloldal politikája, a lemondás. 

A „P. Lloydő a választási törvény revisiójáról 
szólván, a régi censust akarja fenntartatni, mig adórend- 
szerünk szilárdabb alapra nem fektettetik. Eegyelőre 

elég csupán annyi intézkedés, hogy a törvény balmagya- 

rázatra alkalmat ne adjon, hogy az eddigi választók jo- 

gaiktól meg ne fosztassanak; s a pártküzdelmek gyakran 

véres jelenetekben nyilatkozó visszaélései megszüntettes- 

senek. 
A „Reform" szerint Beuszt utolsó diadalának kö- 

zepette és miatta - bukott meg Huszonhárom éves po- 
Hitikai mult tünik le benne. Bachchal a reaktiónak volt 

Németországban uttörője ; de amazt tulélve tudott sza- 

badelvü lenni, midőn az idők változtak. Mért megy most, 
s nem akkor, midőn a concordatum eltörlése miatt az 
osztrák püspökök emlékiratban kérték elbocsáttatását ? 
vagy midőn Bismarek jutott diadalra politikája barátja 

Napoleon ellen ? vagy midőn a Német- és Oroszország- 
gal követendő magatartásra nézve Andrássy nézetei ju- 

tottak tulsulyra ? mért nem akkor, midőn a delegatiók ki- 

fakadásait kelle türnie! midőn Hohonwarthot megbuk- 
tatta ? Ez a történet nincs még földeritve. Midőn Hohen- 

warth megbukott,sok keserü falatot kelle lenyelnie, s mi- 

vel compromissio nélkül a fejedelem előtt meg nem jelen- 

hetett, öt napig diplomatiai hurutban szenvedett s nov. 
tő-kán „egészségi szempontból" beadta lemondását, mert 
tudatták vele, hogy ezt szivesen látnák. Öt évig volt mi- 
niszter s ez idő alatt ugyananyi miniszteriumot bukta- 

tott meg. 

A „Kol. Közl.* eredeti távsürgönye. 
Bécs. Beust londoni követnek megy. 

Andrássy rövid időn átveszi hivatalát Bécs- 

ben. Gr. Károlyi berlini követ odautasittatott, 

térjen vissza azonnal állomására. 

Prága. A csehek adresseben monda- 

nak a haza nevében hálát Riegernek és Clam- 

nak a kiegyezés körül kifejtett buzgalomért. 

Legujabb táviratok. 
A „Wanderer" biztos fórásból értesül, hogy 

Andrássy utódául Szlávy van kiszemelve, Lónyai lekö- 

szönt s helyébe Holzgethan lép. - Andrássy politikája 
a lapok szerint békepolitika leend az eddig már hosszab- 

idő óta követett külpolitika alapján. 

Bécs, nov. 9. Az „Öst. Cor.,. jelenti: Chotek gr. 
Szent-Pétervárra megy, hogy személyesen adja át visz- 

szahivó iratott. Az ujonkinevezett követ Langenau, Chotek 
küldetésének hevégzése után utazik Szent-Pétervárra. 

Bécs, nov. 9. Grof Beustnál ma hosszasabb láto- 
gatást tett Vilmos főherczeg — A lapok jelentik továbbá, 
hogy Kellerszperg ma grót Andrássvval töbd óra hosz- 

száig értekezett. 

tékeny szemmel kiséri, 

Bukurest. 
A tulajdonképeni kérdést, mely miatt a rendkivüli 

ülésszak egybehivatott: a Stroussberg-féle kérdést, a 
trónbeszéd csak röviden érinté, felemlitvén, hogy már 

sok nehéz phasison ment át, s hogy a kormány a reá 
vonatkozó összes okmányokat a ház elé terjesztendi. E 
sokat megvitatott ügyet már szintén unalmas volna fej- 

tegetni, ha ép a legfontosabb és legégetőbb napi kérdést 

nem képezné. Egy osztrák részvénytársaság alakulása 
ellen, mely a megérvénytelenitett Stroussberg-féle en- 

gedményt átvenné, itt utóbbi időkben leirhatlanul heves 

oppositió keletkezett. 

A „vörös" párt szörnyü lármát üt s el akarja hi- 
tetni a nemzettel, hogy a Stromssbergféle nagy vasuthá- 
lózat átadása egy osztrák társaság kezébe annyit jelen- 
tene, mint Romániát mindenestől az osztrák-magyar 

kettős sas körmeibe vetni, mert a vasutak átvételéről 
Románia teljes annectálásáig Ausztriához csak egy lépés 
van. Ily körülmények közt a hazafiak Oroszországra 

fektetik egyedüli reményüket. Igen a szent Oroszország, 

mely a pangermanismus elharapódzását különben is fél- 

nem fogja megtürni, hogy a 

pangermanismus keleten is erős gyökeret verjen. 

Más szavakkal és világosabban kimondva : a vö- 

rösek ignorálják a kamarának f. évi juniusban hozott 

határozatát, mely a Stroussbergféle kötvénybirtokosokat 
részvénytársaság alakitására hatalmazza fel, s egyátalán 

nem akarnak tudni semmiféle kötelezettségről A legna- 
gyobb baj pedig az, hogy a kamarai többség is valószi- 
nüleg ezen nézetnek fog hódolni, mert egymás közt a 

román urak igaz, folytonosan czivakodnak, de mihelyt 

az idegenek kidobálásáról van szó, mindnyájan egy sziv 

egy lélek. Kérdés, már most mit lehet ez irányban a 

jelen miniszteriumtól várni? A trónbeszéd megfelel e 

kérdésre, midőn tudatja, hogy az ügyre vonatkozó ok- 

mányok a kamara elé fognak terjesztetni. A kormány 

positiv javaslatáról tehát nincs szó. Miért? Mert a Ca- 

targiu-kabinet talán sejti, hogy positiv javaslatokkal ha- 

sonló kudarczot vallana, - mint a mult nyáron a con- 
vertálási tervekkel, vagy mert magában a kabinetben e 

kérdést illetőleg nézetkülönbség forog fenn. Jól értesült 
körökben ugyanis tudni akarják, hogy a kabinet két 

pártra szakadt: az első, melynek élén Lascar Catargiu 

miniszterelnök áll, azon nézetnek hódol, hogy a kama- 

rával lehetőleg szeliden kell bánni, hizelgéssel és cziro- 
gatással arra birni, hogy látszólag önálló s mégis a kor- 

mány intentiójának megfelelő határozatot hozzon, mig a 

másik párt, melynek vezérei Costaforu külügyminiszter 
és Tell tábornok, erélyes eljárást s az engedetlen 

kamara feloszlatását sürgetik. Az ellenzék el van 

készülve reá, hogy az ntóbbi párt fog győzni, s hogy 

ezentul nem az alkotmánynyal, hanem tüzzel, vassal fog 
kormányozni. sz. E. 

Orosz hang a cseh kérdésről. 
A pétervári tudományos akadémia közlönye a ,St, 

Peterb. Viedom." igy ir a csehkérdésről : 

Csalatkoztunk, szól az idézett félhivatalos lap — a 

mint csalatkoztak a kiegyezés összes barátjai, midőn a 

bécsi és pesti kormányokról több politikai bölcseséget, 

több tapintatot és elfogulatlanságot, végtére saját érde- 
keik helyesebb felfogását tettük fel, mintsem feltennünk 

lehetett. Előbbi czikkeinkben részleteztük a csehek pro- 

grammját, s az olvasoknak alkalmuk volt meggyőződni 
ezen programnak mérsékletéről és teljes részrehajlatlan- 

ságáról a németek és magyarok törvényes és részint nem 
egészen törvényes igényeivel szemben. A csehek nem 

utánozták azoknak példáját, kik lobogójukra irták ngyan 
a feltétlen egyenjoguságot, tettleg azonban mindent saját 
zsebökre raknak, másoknak mit sem hagyva. Kitünt 

egyébiránt, hogy összes engedékenységök mire sem 
vezetett. 

Hogy a németek a csehek igazságos követelésciben 

„elidegenithetlen örökségök" ellen intézett merényletet 

fognak látni, azt előre lehetett látni. De a magyarok 

részéről, kik iránt a csehek kiegyezési javaslatukban 

nem csak igazságosságot, hancm nagylelküséget is tanu- 
sitottak, e tárgyban eszesebb oljárást vártunk. 

Ezen várakozásunk nem teljesült. A magyar kor- 
mány zsinormértékül véve a magyarországi szlávoktól 
való félelmet, szoros szövetségre lépett Beu ttal és a 

bécsi centralistákkal a kiegyezési mü megh ktatására. 

Törekvéseik diadalt arattak. 

minő 1860-ikévig létezett, ez a ögtarmászateseb elele 

gynevezett osztrák alkotmán 

Schmerling-hivatalnoktól é és Auersperg első á 

stokratától kezdve n fel Ezer ez egnét 

akarni ujra Kezdeni, ezt képelni botorság 
velséges rendszer, mely által Auszírja belva udás 

sitett erejévet el van vatve a nélkül, hogy előbb 
lenségét a tapasztalat utján megvizsgálták volna. 

várhat tehát Cislajthánia ? óly szigolu absolutismu 

mánya ennek megfelelő kötelezettséget 
jesit. 

Az actio programmjának kiegészitő é 
második legf. kir. leirat képezte, melynek szöveg 

legszorgosb szerkesztésnek vettetett alá és végül mi 
részről elfogadtatott és megállapittatott. E leirat 

esetre biztosittatott nekünk, ha a fundamentális czikk: 

a cseh országgyülés elfogadja, s ezzel viszon 

köteleztük magunkat, hogy e leirat leérkezte 

kozás mellett részt veszünk a reichsrathban. 

föltételnek a legteljesb mértékben eleget tettünk, s 

kijelentjük készségünket,hogy a megegyezést hiven 
den részletében teljesitsük; nekünk azonban mo: 
leirati tervezetet terjesztnek elő, mely 

szövegtől teljesen különböztk. Nem lehet 

kétség, hogy 

csáttatik ki, mint a minő megállapittatott, at 
actió minden kötelezettségétől föl vagyunk 
ve és 

másodszor, hogy nem mi tértünk el a megáll 
tott programmtól. Nekünk tehát teljes indokunk 

gosultságunk volna alra, gy megváltozt 

jából tárgyalni; azt sem akarjuk megenge 

csalódás keserü érzete s a kétoldala szerződésekbe 

tünket alhomályosítsa; vizsgáju 

elfogulatlanul a jogi álláspontból. 

vege épen ellenkezöje annak, mély 

állapíttatott. 

irat egész tartalma, annak jel 
fundamontalis ozikkek tartaim 

dékról is lemondtak, ogy e czikkek 
alapjává tegyék. 

ban. Ezért az uj leirat nem csak 

pitott szövegnek, hanem lényeg 
ept. 12-ki leiratnak, mely k 

Az uj leiradi tervezet a



e lennénk oá szavazni. 

v ége.) 

de réedánn kivétel nélkül az 1867-ki 
nyek szerint constituált reichsrath mindkét há- 
egegyezésétől teszi függővé, a legutóbbi mult 

legközelebbi jövő közel fekvő eshetőségei 

atározatképes reichsrath nem is jöhetvén ösz- 
irat emlitett kijelentése a mentő kiegyenlités 

(CVége köv.) 
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UJBDONSAGOM. 
Kolozsvár, november 11. 

császári és Apostoli kir. Felsége kö- 
vetkező legfelsőbb kéziratot méltóztatott kibocsátani: 
Kedves gróf Beust! Midőn önt, Elém terjesztett – 
egészségi állapotával indokolt - kérelme folytán bi- 
rodalmi kanczellári, a császári ház- és külügyminiszteri, 

hivatalától kegyelemben felmentem, önnek buzgalmáért 
melylyel kötelmeit teljesité, őszinte köszönetemet nyil- 
vánitom, és soha sem fogom feledni azon szolgálatokat, 
melyeket ön, müködésének eseménydús öt évi korsza- 
kábau Házamnak és az államnak tett. Kelt Bécsben, 
1871. évi november hó 8-án Ferencz Józsetf, s. k. 

— A magyar királyné Magyarország fővárosá- 
ba deczember elején jő le családjával és összesen négy 

hétig fog itt időzni. Közben egy hetet Gödöllön is fog 

tölteni, hol egy osztályt ujból rendeznek. Deczember 
végével ismét Bécsben lesz, hol a karácsonyi ünnepek 

abba 10, 000 kis gépet helyezni, minden gépbe pedig egy 
házi egeret. 

— Rövid válasz. Fülöp maczedóniai király a 

cheroneai fényes győzelem után III. Archidamus spártai 

királynak egy igen hatalmaskodó levelet küldött. E le- 
vélre az utóbbi király spártai szokás szerint igen röviden 
válaszolt; még pedig eképen : „Mérd meg az árnyékod, 
Fülöp, s meglátod, hogy most sem vagy nagyobb, mint 

azelőtt voltál. 

— Elhasznált vasuti sinek kijavitása. Mr. 

Baines, Amerikában. egy igen elmes módott talált fel az 

elkopott sinek ujrahasználhatóvá tételére nézve. Ez ab- 

ban áll, hogy az elkopot — redszerintt leszakadazott — 

részekre, melyek legtöbb esetben a sinnek csak egy da- 

rabján fordulnak elő foltot alkalmaz. A megsérült rész 

fölé, t. i. egy vasrudat tesz, és ezen – csak ezen - ré- 
szét a sinnek külön e czélra készült olvasztó kemenczébe 
hozza, onan pndig hengerelés alá. A mintának legszü- 
kebb szelvénye egyenlő méretü a javtandó sin szelvé- 
nyével. Ezen egyszerü eljárás által az elhasznált sinek 

aránylag igen csekély költséggel - ezen javitási mód 
ugyanis tizszerte kevessebbe kerül, mint ha a sérült si- 

nek egészen ujra hengereltetnének — teljesen jó karba 

émelygést 

költség nélkül. 
lesciére du Barry Londonból. 
betegség sem képes a delicat Revalesciére 

ry-nak ellentállani, a mely gyógyszer és költség 
élkül minden gyomor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mi- 

takonyhártya-, lélegzés-, húgyholyag- és vese- 
at, gumót, aszkórt, mellszorulást, hurutot, emész- 
ányt, dugulást, hasfolyást, álmatlanságot, gyenge- 
aranyért, vizkórt, hideglázt, szédülést, vértolulást, 

és hányást, még a terhesség 

köszvényt, sárgaságot gyógyit. - Kivonat 72,000 el- 
ismerésből gyógyitásokról, melyek minden gyógyszerrel 
daczoltak. Elismervény sz. 57,942. 

Glainach, julius 14. 1867. 
Borzasztó gyomor- és idegbajomban, Isten után 

egyedül az ön Revalesciére-jének köszönhetem életemet. 
Godez János, a glairnai plébánia provisora. 

U. p. Unterbergen, Klagenfurt mellett. 

Elismervény sz. 62,914. 
Weskau, september 14. 1868. 

Miután idült aranyér, májbetegségek és dugulás 
ellen évek óta minden lehető orvosi segélyt siker nélkül 

kolr 4019. 1026. 4034. 4036. 4043. végeig marad. hozatnak; sőt a foltozott rész — állitólag - a körülmé- 
8. 41076. 4095. 4109. 4119. 44120. 1124. Amkir- pénzügyminisztera N Szebenben nyek szerintt még jobb is lehet, mint a öin M korában. Távirati tudósitás a bécsi börzéről. 
18. 1184. 1192. 4204. 1212. 42416. felállitott államszámviteltani vizsgáló bizottság elnökévé Ha meggondoljuk, hogy a pályafentartási költségeknek Nov. 10-ről: 50/, Metalligues 57.10. 50/, Nemzeti 

13. 1235. 1253. 4269. 4286. 4300. 1309. CGraef Károly pénzügyi tanácsost nevezte ki. egyik leglényegesebb róvatát épen az elhasznált sinek kölcsön 67.40. 1860-diki államkölcsön 99. 25. Bank- 
1340. 4348. 41361. 41362. 4368. 4369. – T. olvasó közőnségünk buzgó pártolását kicserélése teszi, mely kiadás nagy forgalmu pályáknál! Pészvnyek 793. Hitelrészvények 304.10. London 116. 
1100. 1402. 4405. 1415. 1417. 4419. illően viszonzandók az elkövetkező 1872-re ujabb naponként és mérföldenként husz schillingre tehető, ugy 33. Ezüst 116.75. Cs. kir. arany 5.59. Napoleondor 

55. A158. 1168. 1469. 4470. 1472. 4177. szellemi munkásokat nyertünk meg lapunk támoga- teljesen méltányolni fogjuk ezen találmány horderejét. Földtehermentesítési kötyények: Magyar s0.- 

1537. 1538. 45411. 1548. 4559. 4562. tasára, kik közül többen már nov.—dec. folytán Elösmeri ezt azonban maga a gyakorlat az által, hogy a Temesi 78.50. Erdélyi 75.25. Horv.-Slavon — 
1619. 4626. 4637. 4642. 4616. 4648. belépnek sorainkba s igy napról napra a lapot tolálmány naponta szélesebb körben alkalmaztatik. Mult 

1690. 4698. 1704. A726. A734. 4751. változatosabbá, érdekesebbé, tartalomdussá teend- évi adatok szerint (Engineering) Amerikábnn már 6000 Tulajd. és felelős szerkesztő : Sándor József. 

1794. 4824. 4838. 1847. 4850. 1852. jük. A felelős szerkesztőséget uj évtől fogva az ed- angol mérföldnyi vonalon alkalmazták ezen javitási mó- 

.1882. 4886. 1890. 4911. 5934. 4939. digi főmunkatárs Sándor János veendi át végle- dot, és ngyanakor több uj hengermü állitatott fel e czélra N 16 t 

19068. 1970. 1972. 5016. 5046. 5047. gesen, addig is kezébe adtuk a lap vezetését. Amerikában és Angliában is. Y1 e r. 

. 5056. 5066. 5088. 5092. 5100. 5109. — N.-Enyedről irják nekünk: Folyó hó – P. Holló Kázmér Szt-Istvánról czimzett 

5143. 5154. 5155. 5162. 5177. 5183. 7-én Vajasdnál két szembe jövő vonat, a hibás jelzés sztferenczrendi szerzetes, —-mint halljuk — bölcsészet- 

.5239. 5214. 5252. 5259. 5263. 5204. folytán a sötétben összeütközött. - A ember meghalt, tanár, hitszónok és a fiatalok egyik legkitünőbbike ezen Titkos bet 6 k t 

! .5310. 5313 5332. 5333. 5337. 5365. 5 megsebesült. - A romok már el vannak takaritva. rendből kilépett, s jelenleg Nyirbátorban segédlelkész. egs go e 

89 5403. 5106. 5111. 5418. 5142. 5470. — A törvényszéki vizsgálat el van rendelve, minek — A „Themis" volt szerkesztőjének dr. Szig- és 

. 5480. 5490. 5119. 5521. 5525. 5526. folytán bővebb felvilágositást adhatunk. mundnak nyilatkozatát mi is közöltük volt; most a lap- 

. 5543. 5566. 5594. 5648. 5662. 5668. — A kolozsvári kir. pénzügyigazgatóság ré- kiadója Rudnyánszky A. küldött be egy ellennyilatkoza- tehetetlenséget 
5738. 5740. 5752. 5756. 5762. 5763. széről Molnár Ferencz és Szentpali Zsigmond adó tisz- tot, melyben kiemeli, hogy ő azért szüntette be a labp mi 

.5702. 5813. 5819. 5823. 5828. 5852. teké, - Pap György és Bokor Mózes adó segédtiszteké további kiadását oktober végén, miután a szerkesztő (elgyengült férfierőt) 
59 5897. 5917. 5928. 5939. 5949. 5956. és Pál István dijas gyakornoká lönek kinevezve. azon volt, hogy a kiadás jogát tőlle elvitassa. Azonban gyógyit gyökeresen fényes és tartós siker 

. 5973. 6007. 6013. 6015. 6019. 60214. — Uj ezred. A feloszlatott varasdi határőrez- előfizetőinek küldi ujévig a „Jogtudományi Közlönyté s biztositása mellett 

. 6030. 6041. 6051. 6056. 6064. 6066. redből, mint tudva van, uj sorezred alakittatik, s ennek a szerkesztőnek pedig felajánlotta a szerződés szerint 

6088. 6096. 6120. 6136. 6137. 6138. tisztikara Bellovárott lakomával ünnepelte meg az uj megállapitott 3 hóra fizetését. Végül egy választott biró- HANDLER MOR 

6147. 6151. 6157. 6169. 6181. 6184. ezred alakitását. A lakomán ott volt Csikós ezredes, az ságot inditványoz, mely ha Szigmund urat itéli el mint OTvO5S- és sebésztudor, szülész és szemész. 
6199. 6205. 6206. 6219. 7263. 5274. uj ezred parancsnoka is. A lakomáról táviratilag üdvö- ez ügyben hibást, az esetben a szerkesztő 270 ftnyi nála Rendel naponként délelőtt 11 órától 1-ig és 
6312. 6364. 6368. 6369. 6378. 6402. zölték Mollináry hadparancsnokot, ki szintén táviratilag a 3 hóról még ott levő fizetését legyen szabad nekie az délután 3 órától 5-ig. 

6137. 5445. 6158. 6185. 6487. 6188 köszönte meg a róla való megemlékezést. irói segélyegylet pénztárába fizetni ellenesetben ő fizeti a Lakik Pesten, Lipót-város, nádorutcza 13. szám 
13. 6520. 6525. 6528. 6532. 6537. 6542. — HMasznos egerek. Skócziában egy vállalkoz 270 frtot kétszeressen. Dr. Szigmundnak e végből elha- I-ső emelet 14. sz. 

. 6608. 6616. 6627. A628. 6657. 6662. az egereket munkára fogja be és czérnát fonat velök. A tározta egy heti gondolkodási időt ad, s kéri a közönsé- ijjal ellátott levelekre azon- 

6738. 6756. 6775. 6784. 6808. 6810. taposó malomhoz hasonló szerkezetet készitett, melybe get, hogy az ügy eldöntéseig függessze fel itéletét. nal válasz adatik. 

6877. 6888. 6900. 6928. 6936. 6948. egy pár egeret zár; ezek futkározásuk által mozgatják – Pápa szemet keres. A „Braunchw. Volksfr.- amakaálbnzttiski 
1. 6967. 6975. 6980. 6983. 6997. 7004. ! a gépezetet. Most egy nagy házat készül kibérleni, s ! ban következő hirdetés olvasható : Egy landvenr katona 

Beküldetett. 25. alatt is, húgyfeszt, búskomorságot, sorvadást, csúzt használtam, kétségbeesésemben azön Revalesciére-jéhez 48 csészére 4 frt. 50 kr. poralakban 120 csészére 10 ít. 
vevék menedéket. Nem tudom a jó Istennek és önnek 
eléggé köszönni ezen becses természeti ajándékot, a mely 
reám nézve kiszámithatlan jótékonyságu volt. 

Steinmann Ferencz. 

Táplálóbb lévén a húsnál, a Revalesciere felnőttek- 
nél és gyermekeknél 50-szer behozza árát gyógyszerek- 
kel szemben. 

1/, fontos bádog szelenczékben 1 frt. 50 kr. 
1 0 2 Ífrt. 50 kr, 2 t A frt. 50 kr., 5 tó i0 írt, 
12 t 20 frt, 24 t0 36 frt. 
Revalesciére csokoláde poralak- és táblákban: 

12 csészére 1 frt. 50 kr. 24 csészére 2 frt. 50 kr. 
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Tietrich és Cottsehlig, cs. és magy. kir. udvari szállitók 
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m első pesti behozatali és kiviteli li 

HT A 
[4 

U 
üzlete (nagyban és részletben) 

és 1 bb fő é és t. cz. k 

és 2.50 Londoni-vegy. 
Császár-vegy. .. ..... o Legfin, Pecco-virágthea 
Moskanj-vegy..... frt. 5.- Superfin. Pecco-virágthea 

frt. 6.- Superlegfin Pecco-virágthea 
. frt. 8.- Legfinomabb virágozikk 
.. frt. 12. - Karaváu-virágthea CPetersburzi behozatal) 
- ft. 3.50 

alaczkkal 1 frt. (Egy üres palaczk visszaváltása 10 kr.). 
ia, di király- 

Suchardtól, angol thea- kétszersült. Huntley és Palmerstől, 
tombak- és vőrösrézből. 

melylyel a hadikárp 
Alligha lel olyat. 

oly pápaszemet kiván ve, 
reá eső részét megláthatj 

(Neerolog.) Raksányi Thuróczy Pál, mint fivér, 
ugy marosjárai Rosnyai János, mint vő és gyermekei: 
Rosnyai Sándor, Rosnyai György, Rosnyai István, Ros- 
nyai Mihály, Rosnyai János és Rosnyai Ilona; 

rokonok nevében szomoruan jelentik rakgányi Thuró- 
ezi Józéfa özvegy Kakucsi Sámuelnő-nek folyó 1871- 
dik évi november 9-én, reggeli 8 órakor, 16 évig tartott 
betegeskedés következtében, 56 éves korában, testel- 
gyengülés okozta halálát. Földi maradványai a jelen hó 
11-én délután 3 órakor fognak a b.- -besenyei sirkertbe 
örök nyugalomra elhelyeztetni. Béke poraira! 

Nemzeti szinház. Vasárnap, november 12én 
„Stern Izsák a házaló zsidó, vagy egy a minépünkből. 
Szinjáték 3 felvonásban. 

Árjegyzék a Kolozsvártt nov. hó 9-én tartott 
hetivásárról Calsó a. mérő középár). Tisztabuza 6 frt. 
20 kr. Elegybuza 4 frt. 40 kr. Rozs 4 frt. — kr. Árpa 

40 kr. Zab 1 frt. 80 kr. Törökbuza 4 frt, 10 kr. 
Pityóka 2 frt. 30 kr. Marhahus fontja 20 kr. 

288 csészére 20 frt. 576 csészére 36 frt. 
Kapható : Barry du Barry és társa által Bécsben 

Wallfischgasse 8. és Faukal József füűszerkereskedésében, 
Pesten Töröknél, Brünben Eder F. -nél, Kolozsvár tt 
Binder K. úr gyógytárában bel- -monostorutcza a Re- 
doutte során. Továbbá: Kronstádter Józset urnál 
kül-monostorutcza 134 sz., bel-monostorutcza 175 sz. 
és tőtér 2. szám a zálogintézatnél, valamint minden vá- 
rosban jó gyógyszerészeknél és füszerkereskedőknél; 
bécsi ház ezen feljül mindenüvé elküldi postai utalvány 
vagy utánvét mellett. 
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legjobban rendezett és nagy, egyenes behozatali thea- és rum-rektárát. 

Főraktár : „Peking városához, vácziutcza 14 sz. Szentkirályi-féle ház. = 
mear- Fiókraktár : „a theanővényhez kigyőtér, ar. Toloky-ház u
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di ligueurök egész és félkupás palaczkhan a 1 frt. 2, 21, 3 frt. - valódi franczla lidueurök, lhartreuse, 
theaedény, u. m, samovar, theaust, thea- és tejkanna sat. 


